

车载ETC卡可能会被盗刷?

专业人士:被盗刷的这种卡河南没有发行,请放心使用

本报讯(郑报全媒体记者 张倩) 快速通行、免费安装、高速过路费还能打折、部分高速路段还能免费……又快又省,让汽车ETC逐渐成为人们日常生活的“必需品”。然而,最近流传的“车上装的ETC可能会被盗刷”的消息,让不少ETC用户不禁担忧了起来。15日,记者就此事采访了河南省高速公路联网监控收费通信服务有限公司ETC合作单位——河南省视博电子股份有限公司相关负责人邓新宇,看看他是怎么说?

“关于ETC卡有可能被盗刷的消息,之前我们都回应过,也现场做过实验,只要是河南发行的中原通ETC卡,还未出现被盗刷的情况,市民如果不放心也可拿刷卡机对自家ETC卡进行实验。”邓新宇告诉记者,目前,市面上流通且发行的ETC通行卡主要分三种:第一种是由交通行业发行的单用途ETC卡,本身不具备金融功能,第二种是由交通行业和银行联合发行的ETC记账卡,通常会关联车主名下的一张借记卡或信用卡,或者是第三方账

户,也不具备金融功能,所以以上两种卡都不存在盗刷风险;第三种是属于交通行业和银行联合发行ETC银行联名卡,如具有“闪付”功能且开通了小额免密免签业务,则可能存在盗刷风险。

邓新宇说,河南发行并流通的ETC卡分为两种,一种是储值卡,另外一种就是绑定银行账户的记账卡,今后主要发行的就是记账卡。像上述被盗刷的这种卡,在河南是没有发行的。所以,请广大用户放心使用河南的ETC卡。

今年以来全省共查处黑加油站点897个

本报讯(郑报全媒体记者 赵柳影) 昨日,省商务厅召开全省商务系统大气污染防治攻坚暨“三散”治理专题工作会,要求系统上下持续严厉打击黑加油站点,加强油品质量监督检查,加快农村及偏远地区加油站建设。

2016年7月,为配合大气污染防治攻坚,河南在全国率先启动成品油市场全面治理整顿。经过3年多的严厉打击,我省绝大多数地区已基本根除黑加油站点,市场秩序、油品质量稳定提升,在全国率先实现了国六升级。

据统计,去年全省查处取缔黑加油站点1000多座,同时查处自建罐171个、流动车1346辆。今年以来,全省共查处黑加油站点897个、流动加油车536辆、黑炼油点2处,查没非法油品1393吨。

然而,随着打击黑加油站的持续开展,新出现了一些黑窝点和流动加油车,并且更多隐蔽在农村及偏远地区。这就要求必须进一步加快农村及偏远地区加油站建设,为群众生产、生活用油提供保障。

对此,2016年以来,省商务厅以预规划形式在全省布局2200多座农村网点,目前已建成投运1000多家。今年根据各地需求将再规划布局一批农村网点,重点用于解决原单点升级和证照不齐问题加油站规范改造。

上投摩根开展“养老中国行”活动

近年来,养老已成为大家关注的一大民生话题。上投摩根基金自今年以来,积极借鉴摩根资产管理丰富海外养老金管理经验,从投资人沟通活动、特色投教工具、专业讲师阵容、丰富多样的投教形式等全方位持续投入,向广大投资者分享全球资产配置以及科学养老投资理念。上投摩根今年来已在全国持续举办了近30场“全球配置,养老中国行”系列大型投资者主题论坛活动,足迹遍布全国范围内的22个省、市,现场客户达7000人,在线参与总人次超过百万。

物业管理招标公告

“凤栖兰悦广场”位于郑州市经济技术开发区凤栖街以东、锦瑞路以北。项目总占地面积24093.59m²,总建筑面积134443.71m²。现公开招选前期物业管理服务公司。一、投标单位资格要求:1.具有合法有效的营业执照,项目经理具有物业管理从业人员相关岗位证书。2.通过“信用中国”查询,被列入失信被执行人、重大税收违法案件当事人、政府采购严重违法失信名单的单位不允许投标。二、投标报名及招标文件领取时间:2019年8月16日-8月22日。三、投标文件领取地点:郑州市郑东新区商务外环路28号联合中心大厦716房间(通过线下现场资格预审后获取招标文件)联系电话:18695909797
招标人:郑州市壹诚中赫置业有限公司
2019年8月16日

物业管理招标公告

“清韵颐景苑”项目位于郑州市金水区凤鸣路南、凤台路西。项目总占地面积15442.96m²,总建筑面积78425.45m²。现公开招选前期物业管理服务公司。一、投标单位资格要求:1.具有合法有效的营业执照,项目经理具有物业管理从业人员相关岗位证书。2.通过“信用中国”查询,被列入失信被执行人、重大税收违法案件当事人、政府采购严重违法失信名单的单位不允许投标。二、投标报名及招标文件领取时间:2019年8月16日-8月22日。三、投标文件领取地点:郑州市郑东新区商务外环路28号联合中心大厦716房间(通过线下现场资格预审后获取招标文件)联系电话:15517175522
招标人:河南聚鑫元置业有限公司
2019年8月16日

乘坐研学专列 感受最美铁路 我省首趟研学旅行专列出发



本报讯(郑报全媒体记者 张倩 通讯员 张兵 张德洪 文/图)8月14日22时,由中国铁路郑州局集团有限公司团委、郑州中原铁道国际旅行社和卓威教育集团共同组织的,“踏浪寻圣、祝福祖国”豫鲁研学旅行专列从郑州火车站发车,800名中小学生乘坐Y84/1次开始历

时4天的“踏浪寻圣、祝福祖国”之旅。这是河南省开出的首趟研学旅行专列,也是郑州局集团公司开行的首趟研学主题旅游专列。

这趟研学旅行专列发车前,在郑州火车站组织了盛大的发车仪式,800多名师生共同唱响歌曲《我和我的祖国》,共

祝中华人民共和国成立70周年。

据悉,本次研学专列行程共计4天,分别在山东曲阜、日照停留,参观学习的内容主要包括:碣石观海、沙滩赶海、乘船出海、尼山朝圣、孟府寻圣、学礼拜圣等行程,观海、听海、玩海、赶海、读海,丰富海洋知识,了解海滨生活和渔家民俗。

住房租赁中介乱象要整治了

建立相关企业、从业人员“黑名单”,取缔一批“黑中介”

本报讯(郑报全媒体记者 曹婷) 违规收费,发布虚假房源……记者15日从省房屋租赁行业协会了解到,为有效整治住房租赁中介机构乱象,由省住建厅、省市场监督管理局、省公安厅、省发改委、省互联网信息办公室联合印发的《住房租赁中介机构乱象专项整治工作方案》(以下简称方案),明确部署了我省开展住房租赁中介机构专项整治等各阶段具体内容、目标要求、工作措施等。时间持续至10月31日。

方案提出,此次专项整治的对象为

从事住房租赁居间业务和托管业务的房地产中介机构,以及从事住房租赁经营业务的住房租赁企业。主要整治内容有:在网络平台上发布虚假、违规租赁房源信息,违规收取未明码标价的费用,没有取得营业执照、备案证明,游离在监管外,采取威胁等暴力手段驱逐承租人的“黑中介”,以及通过房地产中介机构、住房租赁企业成交的住房租赁交易合同未按规定网签备案等。

方案明确,目前至8月20日为宣传发动阶段,8月21日至9月15日为自查

自纠阶段,9月16日至10月15日为组织检查阶段,其间市、县住房城乡建设(房地产)管理部门将会同相关部门通过现场巡查、合同抽查、投诉处理等方式,对房地产中介机构、住房租赁企业进行全面检查。同时,依法接受投诉、举报,查处违法违规行为。省住建厅将会同有关部门对地方专项整治工作情况开展督导,根据检查、督导情况,建立相关企业、从业人员“黑名单”制度,取缔一批“黑中介”。10月16日至10月31日,为总结阶段。